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ACTA No.1 
 
La señora presidenta menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo 
previsto en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy 
viernes 12 de enero del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de Flandes del 
Cantón Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, ausente. 
 La vocal Tania Vera, presente.  
 Sra. presidenta Yohana Mosquera, presente.  

 
La señorita secretaria le indica a la señora presidenta que, de las tres vocales 
convocadas dos se encuentran presentes y una ausente. 
 
La señora presidenta menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 12 de enero del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, Cantón Naranjal, siendo las nueve horas con treinta y siete minutos, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.15 de fecha 29 de diciembre 

del 2023. 
3. Informes de la Presidenta Subrogante. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señora presidenta se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria. 
 
La señora presidenta menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día para ser aprobado o enmendado se necesita una 
moción al respecto para su debida aprobación o enmienda del mismo. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señora presidenta si me permite la palabra. 
 
La señora presidenta menciona, si continúe compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, mociono que se apruebe el orden del día 
propuesto por la señorita secretaria. 
 
La señora presidenta menciona, quien apoya la moción.  
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La vocal Jessica Gracia menciona, yo apoyo la moción.  
 
La señorita secretaria menciona se va a proceder a su debida aprobación del 
orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la señora presidenta.  
 
La señora presidenta menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, de las tres vocales convocadas, dos se encuentran 
presentes y una ausente siendo la Sra. Lourdes Macías.  
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.15 de fecha 29 
de diciembre del 2023. 
 
La señorita secretaria menciona, se procederá a tomar las debidas correcciones 
del caso que existieran del acta para su debida aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta No.15.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.15. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la señora presidenta.  
 
La señora presidenta menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.15. 
 
TERCER PUNTO: Informes de la Presidenta Subrogante. 
 
Buenos días compañeras agradecerles por la presencia de ustedes la asistencia 
de la segunda sesión de este nuevo año compartirles que se está realizando lo 
que es la limpieza del estero el mate con la gestión que se les solicitó a la 
Prefectura del Guayas donde el cual se vino se hizo el recorrido y se está dando 
Esta limpieza que está favoreciendo a muchos finqueros esperemos se 
continúen los trabajos en este momento se encuentra el señor operador de 
vacaciones por tal razón se ha sacado la maquinaria al lado del tendal donde 
seca el señor Tito Fernández el cacao, se le ha solicitado a él para que nos  
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colabore con la guardia para de esta manera nosotros no invertir en guardianía 
debido que la máquina está parada entonces no hacer ese gasto falso, se hizo 
esta manera y se sacó la máquina hasta la casita que tiene ya el señor Tito 
Fernández el señor operador está regresando a trabajar el día lunes eso es lo 
que nos ha manifestado y el día de ayer en la tarde ya salió de vacaciones eso 
en cuanto a la maquinaria. 

La señorita secretaria menciona, siendo las nueve horas con cuarenta y un 
minutos la Sra. Lourdes ingresa a la sesión ordinaria. 

La señora presidenta menciona, bueno como les decía también se está 
realizando la limpieza de la cancha de fútbol de aquí de la Cabecera Parroquial 
se le está dando el mantenimiento de la misma manera en cuanto a la sesión 
que había en la Conagopare por lo cual se le había Hecho una delegación 
compañera Lourdes no se dio debido a las circunstancias pues que se está 
viviendo en el país , y de esta manera nosotros optamos por irnos a teletrabajo 
debido pues a la situación y por salvaguardar cada una de las vidas de quienes 
integran aquí el GAD Parroquial y el día de hoy ya se retomó las actividades se 
lo hizo debido que gracias a Dios por estos lugares la situación está tranquila por 
el momento no tenemos ningún otro informe de qué haya sucedido algo ni aquí 
en la parroquia ni tampoco en el cantón por esto de esta manera se dio hoy día 
la sesión ya pues presencial y se retomarán las actividades normales ya aquí en 
la institución. También le debo compartir que se iba a tener una reunión que fui 
notificada por parte del secretario de la Tenencia Política de acuerdo que él se 
había manifestado que iba a darse una reunión con los de CNEL pero debido a 
que han cambiado el gerente al parecer de la parte de arriba de CNEL y le 
pidieron a él que vuelva a actualizar el oficio que había enviado para que se 
pueda dar esta reunión que será en los próximos días que ya le ande comunicar 
en la cual como le dije para estar presente nosotros como institución todos los 
miembros del GAD Parroquial y para compartir las necesidades que hay en los 
recintos o acerca de los alumbrados y el problema más que estamos teniendo 
nosotros también acerca del problema del agua que tuvimos que hubo un apagón 
en la madrugada del día miércoles fue más o menos a las cuatro de la mañana 
que hubo el apagón entonces la energía llegó tipo nueve y vente más o menos 
de la mañana entonces ahora está sucediendo de qué llega la energía y la 
bomba no arranca porque parece que llega demasiado deficiente la energía por 
eso se espera después que lleguen la energía máximo una hora y media hasta 
como llegue la fuerza máxima de la energía para que la bomba pueda arrancar 
pero ese día estuvimos esperando y por suerte estuvo la compañera Tania y a 
medida que ya no llegó la energía no arrancó la bomba como le faltaba fuerza 
llegó el señor Víctor Mosquera para informarnos que ya la bomba no arrancaba 
y yo en ese momento di notificación al señor Iván Gálvez que es el director de 
Agua Potable para ver si nos podía ayudar con algún técnico para que nos revise 
que estaba sucediendo con la bomba le mandé algo muy explícito y la única 
respuesta que supe tener de él fue un OK es todo lo que él envío ahí sí no sé 
qué respuesta me quiso decir a que porque nunca se supo explicar bien, 
entonces después me comuniqué con el señor Héctor Naula que también es de 
agua potable y él lo había llamado a Gálvez y le había dicho de qué estaba 
esperando que el Técnico que estaba dispuesto se desocupe porque el otro  
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Técnico estaba delicado de salud en cuanto él se desocupara de lo que estaba 
haciendo lo iba enviar, total lo esperamos todo el día, toda la mañana, toda la 
tarde hasta el momento que estuvieron aquí las compañeras Jessica y pues se 
dio cuenta de lo que estaba sucediendo lo que se estaba llevando a cabo en 
Guayaquil cuándo se tomaron el canal TC entonces la gente entró en pánico y 
se decidió en ese momento cerrar la institución y cada quien retirarse para 
guardar la vida de cada uno de las personas, ya ese día pasó y nos quedamos 
sin agua y luego conversé con la Ingeniera para llamar al Ing. Parra porque ya 
no teníamos ninguna respuesta por parte del Municipio y había que darle 
solución de alguna manera entonces ya hablamos con don Parra y quedo de 
venir a las 08h30 del día siguiente entonces me levante temprano y me fui al 
sistema del agua y con Alfonso ya habíamos tenido antes este problema y me 
puse hacer lo que en ese entonces Alfonso me había dicho gracias a Dios la 
bomba arranco y pudimos tener nuevamente el servicio y en ese momento me 
comunique con don Juan Parra para que ya no viniera, ya no fue necesario 
porque la bomba arranco por eso pienso que el problema es la ineficiencia de la 
energía y eso quería compartirles compañeras a ver si redactamos un oficio bien 
detallado para hacerle llegar a CNEL y explicarle el problema que estamos 
teniendo y eso viene a raíz de que se instaló la energía para la camaronera Santa 
Priscila a raíz de eso es que nosotros tenemos el problema como que quedamos 
bajo de energía entonces explicarle eso a CNEL cuál es la solución que nos 
puede dar porque no podemos seguir teniendo estos problemas cada vez que 
haya apagones con lo de la bomba y no solo aquí le recuerdo que cuando ellos 
hicieron uso de esa red de energía que fue cuando prendieron sus aireadores 
tuvimos cuatro bombas que se quemaron que fue en Salvador, Porvenir una 
bomba que recién se había instalado la de campamento y Buenos Aires, 
compañeras eso es lo que le puedo informar en esta semana de labores que he 
tenido en la cual he estado a cargo de la Presidencia como Presidenta 
encargada, señorita secretaria por favor dele lectura al siguiente punto del orden 
del día.  

CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.001 del Sr. Alfonso Solís dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, 
Prefecta del Guayas en la cual menciona, en el marco de las 
competencias que le otorga la constitución y la ley, teniendo en cuenta la 
salud y el bienestar que nuestros moradores de la Parroquia ameritan, me 
permito solicitarle la limpieza del estero “El Mate”, con una longitud de 5 
km, el cual en la época invernal afecta a más de 2.000 habitantes de la 
Cabecera Parroquial y 1.500 hectáreas de varios agricultores.  
Por lo cual pido se realicen trabajos preventivos a través de la noble 
institución que usted preside de manera emergente puesto que dicha 
limpieza ayudará a que no se estanque el agua en el sector poblado ya 
que con pequeñas lluvias el estero se desborda y causa daños materiales 
a los habitantes de la Cabecera Parroquial y al sector agrícola afectando 
a los finqueros del sector ya que los sembríos se inundan dando como 
resultado la pérdida total de sus cosechas.  
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 Oficio No.002 del Sr. Alfonso Solís dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, 

Prefecta del Guayas en la cual menciona, mediante la presente me 
permito solicitarle la reestructuración con material pétreo de caminos 
vecinales de las siguientes vías: 

 Vía Santa Rosa de Flandes-Nuevo Porvenir- Puerto Baquerizo. 

 Vía Villanueva – Buenos Aires – Puerto Envidia. 

 Vía Trapiche-San Agustín.  

 Vía Villanueva -Puerto Arturo- Campamento. 

 Vía Salvador 
Puesto que con el mejoramiento de estas vías le facilitara el traslado de 
productos agrícolas y acuícolas a los habitantes de dichos recintos. 
 

 Oficio No.003 del Sr. Alfonso Solís dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, 
Alcalde del cantón Naranjal en la cual menciona, mediante la presente, 
me permito solicitarle que por medio del Departamento de Obras 
Públicas se realice el mantenimiento vial con material pétreo en el Barrio 
los Álamos ubicado en el recinto Villanueva lo cual permitirá a los 
habitantes poder movilizarse de mejor manera peatonal y 
vehicularmente hacia sus respectivos destinos y así poder mejorar el 
comercio de sus productos. 

 

 Oficio No.004 del Sr. Alfonso Solís dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, 
Alcalde del cantón Naranjal en la cual menciona, mediante la presente, 
me permito solicitarle que por medio del Departamento de Obras 
Públicas se realice el mantenimiento vial con material fino en las calles 
de la Cabecera Parroquial y el barrio El Rosario lo cual permitirá a los 
habitantes poder movilizarse de mejor manera peatonal y 
vehicularmente hacia sus respectivos destinos y así poder mejorar el 
comercio de sus productos. 

 

 Oficio No.005 del Sr. Alfonso Solís dirigido a los Sres. EPA en la cual 
menciona, en vista de la época invernal que se avecina, y teniendo en 
cuenta la salud y el bienestar que nuestros moradores de la Parroquia 
ameritan, me permito reiterarle la solicitud la cual se ha venido realizando 
mediante OFICIO GADPSRF-AJSF.PTE.No. 323 de fecha 28 de julio 
del 2021, OFICIO GADPSRF-AJSF. PTE. No. 491 de fecha 24 de 
octubre del 2021, OFICIO GADPSRF-EYCB. PTE.S. No. 008 de fecha 
12 de enero de 2023, OFICIO GADPSRF-AJSF.PDTE. No. 029 de 
fecha 05 de junio de 2023, OFICIO GADPSRF-AJSF.PDTE. No. 063 
de fecha 11 de julio de 2023, OFICIO GADPSRF-AJSF.PDTE. No. 102 
de fecha 29 de agosto de 2023 y OFICIO OFICIO GADPSRF-
YMT.PDTE. (E) No. 006 de fecha 09 de noviembre de 2023 sobre la 
limpieza del río antiguo de Santa Rosa de Flandes (desde la compuerta 
1 hasta la compuerta 2), teniendo en cuenta la importancia de la 
conservación y mantenimiento de los mismos. 
Por lo antes expuesto espero que mi solicitud tenga acogida favorable 
debido es de suma urgencia realizar estos trabajos preventivos para 
mitigar riesgos de inundaciones futuras en el sector por temporada  
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invernal, siendo beneficiados los moradores de nuestra Parroquia Santa 
Rosa de Flandes. 
 

 Oficio No.001 de la Sra. Yohana Mosquera, Presidenta (E) dirigido al Abg. 
Hugo Pozo, Registrador de la Propiedad en la cual menciona, mediante 
la presente me permito solicitarle el certificado del Registro de la 
Propiedad del Centro de Desarrollo Infantil “Gotitas del Saber” ubicado en 
el recinto Villanueva, perteneciente a la Parroquia Santa Rosa de Flandes, 
cantón Naranjal, provincia del Guayas, cuyo código catastral es 09-11-53-
001-001-001-985-000-000-000 y a su vez solicito la exoneración del valor 
de dicho certificado. 
Dicha solicitud se realiza debido que el GAD Parroquial se encuentra 
realizando el trámite del contrato de Comodato con el GAD Municipal del 
Cantón Naranjal, para continuar brindando la atención al grupo vulnerable 
de 45 niños que pertenecen al proyecto, por lo cual entre la 
documentación habilitante para la elaboración del contrato debe constar 
dicho certificado. 

 
 Oficio No.002 de la Sra. Yohana Mosquera dirigido a la Mgs. Marcela 

Aguiñaga, Prefecta del Guayas en la cual menciona, mediante la presente 
me permito solicitarle sea incluido a la Parroquia Santa Rosa de Flandes 
en el Sistema de Cuidado Provincial ¨Cuidando Vidas” y las denominadas 
¨Manzanas de Cuidado”, para que las mujeres, hombres, niñas y niños se 
realicen exámenes de laboratorio así prevenir y tener un diagnóstico 
oportuno para así garantizar un mejor pronóstico de curación. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos: 
 

 Oficio de la Lcda. Verónica Jaramillo, Coordinadora del CDI Rayito de Sol 
Dager en la cual menciona, por medio del presente escrito me dirijo ante 
usted y a su distinguida institución de manera cordial y con un afectuoso 
saludo esperando que tengan un agradable día en el despacho de sus 
labores. Y a su vez solicitarle nos ayude con el mantenimiento de la 
computadora de la unidad de atención Rayito de Sol Dager. Esperando 
que su respuesta sea favorable para brindar una buena atención de 
calidad a la niñez Santarroseña. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución 
por parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
La señora presidenta menciona, compañeras estamos en varios, alguna de 
ustedes quiere hacer uso de la palabra. 
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La vocal Tania Vera menciona, si me permite la palabra la palabra señora 
presidenta. 
 
La señora presidenta menciona, sí. 
 
La vocal Tania Vera menciona, con respecto a lo que usted menciono en el 
informe acerca de la deficiencia de energía eléctrica que hay que está afectando 
a ciertos sectores de la parroquia Santa Rosa de Flandes, estoy de acuerdo que 
se haga un buen oficio a CNEL pero también deberíamos adjuntar un informe 
que haga un técnico ratificando que ese es el problema, no sé si será de 
solicitarlo a los técnicos del Municipio que siempre han venido porque esto no es 
problema de ahora o también solicitarle a este señor Parra exactamente que 
muchas veces ha dado solución a este problema para con un informe adjuntar al 
escrito y tenga mayor peso esa es mi sugerencia. 
 
La señora presidenta menciona, así es.  

La vocal Jessica Gracia menciona, bueno yo también como dijeron sobre el tema 
que se dio en el sector de Santa Rosa y es por el tema de la Empresa Santa 
Priscila según lo que más o menos me entere que ha sido por eso, pero 
lamentablemente esto ya tiene tiempo desde que yo he llegado aquí he 
escuchado el problema del agua entonces creo que hay que tomar medidas 
emergentes porque en realidad no podemos seguir así cada que se va la luz 
Santa Rosa se queda sin agua y comienza la desesperación entonces no es que 
no se quiere a lo mejor nosotros como GAD Parroquial sino que 
lamentablemente se sale de las manos ese día que se fue el agua me llamaban 
Jessica que paso y yo le digo no podemos solucionar a media noche el agua es 
imposible ni por más que se quiera no se puede, entonces es algo que se sale 
de las manos entonces nos vemos perjudicados o a lo mejor han de decir no el 
GAD Parroquial no quieren hacer nada pero en realidad no es así 
lamentablemente se nos sale de las manos por esta situación de descarga 
eléctrica yo llame a Jimmy Cruz porque Jimmy Cruz en la parroquia de allá en 
Jesús María tuvo problemas así mismo y él lo solucionó trato a pesar que había 
bananeras y árboles y el soluciono ese problema incluso me lo compartió a mí y 
me dijo Jessica yo también presente así mismo como Santa Rosa de Flandes el 
mismo problema y gracias a Dios y él me dijo que iba hablar con unos señores y 
ayer me mandó un mensaje que ya hablo con uno de la Empresa Eléctrica y le 
han dicho que de aquí del GAD Parroquial tienen que meter unos escritos más 
profundos para meter presión y que tomen en cuenta esta situación porque no 
puede seguir así, entonces eso es lo que me dijo Jimmy y yo le digo bueno te 
agradezco claro como uno no sabe mucho del tema le digo pero Dios quiera en 
la reunión que se de solucionar este problema de descarga eléctrica y entonces 
de mi parte estoy dispuesta en apoyar en todo lo que se haga y tomar la decisión 
correcta.  

La señora presidenta menciona, listo compañera.  
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La vocal Lourdes Macías menciona, señora presidenta quisiera saber si hay 
alguna novedad de la máquina para el rio viejo. 
 
La señora presidenta menciona, en buena hora que me hace esta consulta, el 
día que hicimos el recorrido con el Ingeniero que vino de la Prefectura como justo 
pasamos del lado de allá cuando regresamos de donde desembocan todos los 
ríos donde tiene que llegar el trabajo de la maquina regresamos por el lado de 
arriba y eso le comento Alfonso a el Ingeniero si es que habría la posibilidad de 
que nos ayude realizando la limpieza de este rio que ya por dos años no se lo ha 
realizado y se le ha hecho la petición a EPA pero hasta el día de hoy no tenemos 
una respuesta entonces nos supo manifestar Dios mediante se realice lo más 
pronto posible el trabajo que se está realizando en el estero el Mate para meter 
esa misma maquina aquí a este rio porque se le hizo ver la distancia que tiene 
no son ni 2 KM entonces dijo Dios quiera salga pronto para ayudarnos con eso 
también lo cual nosotros le dijimos que le quedaríamos eternamente agradecido 
porque muchos de los moradores están solicitando y eso nosotros hemos 
gestionado y lamentablemente hasta el día de hoy no hemos tenido una 
respuesta favorable por parte de la Empresa Publica del Agua que es a quien 
más le compete esta área entonces si Dios quiere y entonces si ellos nos ayuda 
entonces le quedaríamos eternamente agradecidos eso compañera en cuanto al 
rio viejo.  
 
RESOLUCIONES: 
 

 La señora presidenta menciona, aquí tenemos un oficio de la Lcda. 
Verónica Jaramillo, la coordinadora del CDI que solicita que se le de 
mantenimiento a la computadora, Karlita para ellos no se va hacer 
compra de computadoras.  

 
La señorita secretaria menciona, no, se va a dar de aquí allá porque en realidad 
a la coordinadora le debería dar el MIES porque se acuerda que la Lcda. 
Ximena tenia computadora del MIES. 
 
La señora presidenta menciona, correcto. 
 
La vocal Tania Vera menciona, una pregunta compañera y ya se renovó el 
convenio, porque si se va a invertir en algo tenemos que tener primero la 
renovación del convenio. 
 
La señorita secretaria menciona, no todavía aún no tenemos, no hemos firmado 
todavía.  

 
La vocal Tania Vera menciona, todavía no se le puede dar nada. 
 
La señorita secretaria menciona, está la ingreso el primer día que laboramos, 
claro que dicen que va haber continuidad. 
 
La vocal Tania Vera menciona, claro, pero hasta que no se tenga nada firmado. 
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La señora presidenta menciona, entonces no le podemos dar ninguna 
resolución porque todavía no se tiene firmado el convenio, cuál sería la 
resolución?. 
 
La señorita secretaria menciona, habría que tenerlo considerado para que 
cuando ya se firme el convenio. 
 
La señora presidenta menciona, la resolución seria compañeras tenerlo en 
consideración una vez que se firme el convenio nuevamente para darle la 
resolución a este oficio 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, de acuerdo. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la moción de la compañera 
presidenta. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la señora presidenta.  
 
La señora presidenta menciona, de acuerdo. 
 
Bueno compañeras una vez concluido todos los puntos del orden del día doy por 
terminada la sesión ordinaria del día de hoy viernes 12 de enero del 2024 siendo 
las diez horas con tres minutos. 
 
Firmando como constancia la Señora Presidenta y la Secretaria-Tesorera.  

 
Sra. Yohana Mosquera Toaza                                    Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidenta (E) del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 


